

Да здравствует XIX годовщина Великой Октябрьской революции в СССР!

Публикация всех статей, освещающих

ЦЕНА НОМЕРА 3 КОП.

МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н
ПАРТКОМА, ЗАВОДА, ЗАВОДУЮЩЕГО
ВЫПУСКНОГО МЕТАЛЛУРГА ЗАВОДА

№ 161 (307)

Суббота 7 ноября 1936 года

№ 161 (307)

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ ВО ВСЕМ МИРЕ

Директор металлургического завода А. Попов

Обязательство должно быть выполнено

Производственный план 1936 года по Высусскому металлургическому заводу предусматривал прирост продукции почти в два раза, а именно: по стали — 62,5 проц, в частности по сталям 46,2 проц, по прокату — 34,8 проц, трубам — 33 проц и по валяку — 43 проц. Такие показатели оказались невозможными в результате разрывавшихся на заводе стальных потоков дымовых газов.

Однако, выйдя на свой базисный обязательство, мы не сумели своевременно справиться с производством проката, обеспечивая его качеством, а также с выполнением программы с первого же месяца нового года иначе, как недоизготовив. Это обстоятельство, а также и то, что руководство завода был допущен ряд ошибок по ряду вопросов организационного характера, к тому, что завод до последних дней не смог достигнуть поставленной, намеченной цели.

Увеличение выпуска продукции против прошлого года в целом по заводу составляет 31 проц, а стали 26 проц, выплавки стали на 83,1 проц. Наибольшее отставание имеется по сталям (18,5 проц) и по трубам (18,3 проц).

В прямой зависимости от этих показателей находится и качество выплавки стали, например: снижение собственного процента проката по сравнению с 9 мес. 33 проц, вместо предположенного по плану 18,1 проц; имеет также место перерасход металла на единицу тонны готовой продукции и, по отдельным участкам производства, — значительный перерасход топлива!

На основе указаний Краевого комитета партии, в конце 1936 года мы вывели целый ряд мероприятий, обеспечивающих устранение ошибок в области разрывавшихся стальных потоков на заводе и создания необходимых условий для нормальной работы сталоваров и удельников.

Безнаказанно не проигнорировав все новшества, намечавшиеся и проводившиеся при участии всех основных кадров наших сталоваров и удельников.

Это позволило нам во втором полугодии несомненно улучшить работу валяка, обеспечить выработку, уменьшить отходы и прожоги, добиться выполнения тоннажа и производительности отдельных агрегатов. Этого, конечно, недостаточно, давая удовлетворительный и в деле, конечно, выполнения плана по теплотехнике, по показанию валяка, что мы — на первом пути. Намей задачей сейчас является — обеспечить реализацию всего плана намеченных ранее организационно-технических и других мероприятий по плану, и обеспечить достижение их эффекта с тем, чтобы

в оставшиеся 2 месяца этого года не только выполнить план, и соответственно с увеличением по тоннажу тара СЕРТО ОБД ЖОИНИЦЕЮ и выплавке 60т металл от сталям и прокате 45 тыс. тонн проката в сутки, но и создать все материально-технические предпосылки для успешного выполнения плана 1937 года. А именно: на 1937 год заводство предусматривает уровень производительности текущего года.

К XIX годовщине Октябрьской революции мы можем отметить, что по тоннажу и качеству проката, который, по плану с 1936, металлургия должна была развить, мы имеем значительный отрыв от поставленного для

нас задания. Все указанные выдвигаются и благодаря перерыву, который был в работе старого металлургического цеха, сталовары: Козлов Н. В., Сташко Н. В., Пакин С. В. Отлично работают в том же цехе братья Завальников тов. Кошчинов И. А., Мазола Н. П., Кларов Н. А. и другие.

Весьма успешно работают и в другом цеху удельников и проката цех, обхватывая и 20 мушкетеров заводского цеха, выполняющего программу, выдвинутой на август ввиду своих сталоваров: Степанов В. Г., Козлов А. И., Сидоров И. И., Комаров, Макаров и другие.

Наиболее по отставанию по отношению к плану остался цех прокатки, хотя и в нем производительности отставания не так велики, а в цехе растапливания и прокатки нового мушкетера, сталовары: Суворов, Краков, Доробин и другие, первыми оправили цеховые сталовары нашей советской металлургии — тов. Мазов, Шавалов и другие, добывая в своем базисном плане перерыва в выполнении задания.

Лидировать отставание завода мы должны в ближайшее время. Все возможности и все для этого имеются. Прочувствуя ответственность, действуя в частности и тем, что в будущем 1937 году на нашем заводе предполагается ввести крупную капитальную реконструкцию. Предполагается построить третий цех по выплавке стали, цех по производству трубостроения цеха, намечавшаяся к производству большие работы по шихтарно-пропорному делу, будет полностью автоматизирован автопрокатный цех.

Лучшей работой нашего завода и успешнее выполнение производственного плана — основа расширения и реконструкции завода и превращения его в передовиком новых металлургических заводов.



ДЕВЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ

Сегодня народы Советского Союза, а вместе с ними и трудящиеся массы всего мира, празднуют девятнадцатую годовщину Великой пролетарской революции.

Народы Советского Союза под гениальным руководством великих вождей — ЛЕНИНА и СТАЛИНА, разбили до основания сталинских империалистических — белогвардейского подполья, козачковцев, денкинцев, Юденича и другой белогвардейской банды, пытавшихся раздавить молодую социалистическую республику — детскую мировую пролетарскую революцию.

После восстановления разрушенной промышленности, наша страна, разрывая оковы капитализма, индустриализации, с каждым годом, с каждым днем подвигая еще в истории человечества темпами становилась и стала самой мощной индустриальной страной в Европе.

Наша страна, празднуя Революцию пролетарскую годовщину, находится накануне своего чрезвычайного съезда Советов, на котором будет утверждена сталинская Конституция, «великие лоуги свободы и демократии, братства и равенства всех наций и рас, законные огнемными буквами в проекте сталинской Конституции, — это результаты побед рабочего класса, всего человечества». Правильно мы обязаны работу съезда ознаменовать великими успехами, подвигами блестящих личностей Кузнецова и виллопатриков, которые обязуются к 25 ноября выполнить месячный план.

Народы Советского Союза, верные патриоты своей родины гордятся своими достижениями и заявляют о готовности в любую минуту, если враги попытаются посягнуть на богатство нашей родины, завоеванное кровью рабочего класса и трудового крестьянства, — ответить самым окружительным ударом по врагу.

Празднуя великую пролетарскую годовщину, народы Советского Союза с особым уважением и любовью вспоминают о борьбе трудящихся Испании борющихся за свое освобождение и за выживание с собой голодом и дальше оказывать материальную и моральную помощь народному правительству Испании в борьбе против фашистских мятежников.

Народы Советского Союза, празднуя XIX годовщину, обращают свои взоры и произносят горячие слова любви и преданности тому, под чьим руководством трудящиеся массы шли на штурм октябрьских побед, под чьим руководством строил социализм — до сих пор, близкому другу и учителю товарищу Сталину.

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина! Да здравствует героический народ Советского Союза!

Вперед, товарищи, к новым победам!



Жизнь на заводе, продолжающая работать на трубе достигнутых мы заводом, но и целый ряд новых товарищей является в ряды сталоваров, переработки теплотехники цехов. В этой связи можно особенно отметить количество рабочих и ИТР производного цеха, который покажется можно считать сталоваров. В течение нескольких месяцев он идет на уровне и впереди цеховых новых теплотехнических цехов.



